



百米开外,垃圾站给幼儿园做“邻居”

家长:当初是怎么规划的? 规划部门:选址设置符合规定

“垃圾转运站离幼儿园太近,这岂不是让孩子们每天闻着臭味上课?”近日,湖塘一小区的业主质问规划部门,当初规划垃圾转运站怎么不考虑对幼儿园的影响?对此,规划部门的解释是,垃圾转运站的设置符合规定。
刘国庆 文/摄



在建垃圾转运站(上图)的斜对面就是幼儿园

质疑

垃圾转运站离幼儿园50米 业主:影响孩子健康

近日,武进区湖塘绿地白金汉宫二期的业主发帖称,很多业主的孩子都在小区附近的湖塘桥实验幼儿园上学,可50米外就是在建的垃圾转运站,“今后孩子们岂不是要闻着臭味上课,被苍蝇蚊虫围绕?”

为了孩子的健康问题,业主们拿出《生活垃圾转运站技术规范CJJ 47-2006》,并根据规范提出质疑,明明写着生活垃圾转运站不应设在“邻近学校、餐饮店等群众日常生活聚集场所”,为何这个转运站离幼儿园这么近?

记者来到该小区所在的玉塘

路。玉塘路为南北向,道路东西两侧均是小区。湖塘桥实验幼儿园位于西侧南段,紧挨西侧小区的大门。往北不远处的东侧路边,有一幢两层高的在建建筑,据几名施工工人介绍,这是一处在建的垃圾转运站,快完工了。

小区业主戚女士告诉记者,业主起初并不知道这里要建垃圾转运站,后来看到施工,才发现。“垃圾转运站离幼儿园围墙才几十米远,离得这么近,不影响孩子健康吗?”好几位业主质疑:规划部门在规划这座垃圾转运站时,怎么不考虑周边环境和对幼儿园的影响?

解释

这只是一个垃圾收集点 规划局:选址符合规定

就垃圾转运站一事,武进区规划局规划管理科一位杨姓负责人说,玉塘路两侧都是小区,按照相关规定,新建小区附近须配备垃圾转运站,便于收集和管理。而玉塘路位于小区中间,因此这个垃圾转运站只能临玉塘路设置。

杨姓负责人说,他们到现场进行了测量,垃圾转运站离幼儿园并非50米,而是100米。这个垃圾转运站投运后,车辆是进入房子内部作业,每天收集的垃圾大概有两三吨。

此外,这个垃圾转运站只收集

本小区的垃圾,相当于一个垃圾收集点,而业主引用的《规范》中所称的垃圾转运站,指的是城区区域垃圾转运站,服务范围达几平方公里,两者性质不一样。况且,这个小区垃圾转运站的选址设置是符合相关规定的。

杨姓负责人表示,规划局审批建设工程设计方案时,为尽量减少垃圾转运站对幼儿园的影响,已将幼儿园与垃圾转运站分别规划在东西两个地块,幼儿园的出入口尽可能向南规划,而垃圾转运站是往北设置,并进行批前公示和批后公布。

看风云

本周天气好气温高

经历了阴雨周末后,“雨君”今天开始收尾工作,明天之后就是大把的晴好天气。常州今天多云到阴,偏东风4级,早晨最低气温17℃,白天最高气温25℃。从后天开始一直到本周日,预计都是晴好天气,市民可以放心洗车、晾晒衣物。

不过,天气转好意味着气温将上升,预计本周最高温都在28℃左右,其中周三的最高温有望突破30℃,大家注意防晒和防暑。

张敏

微发布

唐卡艺术邮资明信片 常州仅发行300套

@周示行 葛小林 为配合唐卡邮票发行,由故宫博物院官方授权,中国邮政特配限量发行唐卡艺术邮资明信片。明信片形式为精美风琴折,内插四张丝绸唐卡明信片。首套唐卡艺术邮资明信片全国限量发行10万套,常州地区仅有300套预订量,目前常州邮政网点开始接受预订,大家也可到“驿品轩”淘宝店或电话预订(68882425、86624567)。

15个项目入驻科教城 大学生创新创业园

@黄义均 陆文杰 5月17日,常州科教城大学生创新创业园正式开园,首批15个大学生创新创业项目(企业)签约入驻。据悉,该创业园将努力实施三年“百千”工程:扶持100个大学生创新创业项目入驻,提供就业岗位1000个以上,力争2016年认定为国家大学生科技创业见习基地试点或国家高校学生科技创业实习基地。

民营科技企业总数 2015年将超万家

@黄义均 陆文杰 昨天,创新型城市咨询会在常州市科教城举行。记者从会上了解到,常州到2015年将实现全社会研发投入超130亿元,高新技术产业产值超4700亿元,研发人员超80000人,发明专利授权总数超2200件,创业投资规模超120亿元,民营科技企业总数超10000家。今年年内则力争达成1000个产学研合作项目。

月季花展常州景点 建成迎客

@袁顺来 张敏 第六届中国月季花展将于5月25日在山东莱州开幕。经过园林工人连续一个月的奋战,常州室外景点“生命的呼唤”建成与游客见面。中国月季花展是中国花卉协会主办的全国性花卉展会,前5届先后在郑州、沈阳、北京、常州和三亚举办。此次展会中,北京、常州、三亚、郑州、南阳和淮安等地在莱州中华月季园内建设了室外景点。

高职生工作好找,9成已有“婆家”

一些企业甚至开始“预订”明年的毕业生



“我们学校的毕业生,目前达成就业意向的超过90%。”5月17日,在武进举行的长三角人才交流会暨校企合作洽谈会上,常州市一家高职院校的招生老师面带喜色。相反,一些一般性本科院校的就业情况不是很理想。另据了解,今年企业开出的薪资普遍见涨。
袁凤健 刘国庆

高职生好找工作

5月17日,100多家高等院校的负责人、200余家重点企业负责人以及南京、常州高校的毕业生代表等共800余人参加了洽谈会。

今年高职院校以及技工类院校就业形势普遍不错。江苏省常州技师学院负责学生就业的茅老师告诉记者,今年该校98%以上的毕业生已经落实工作,因此这次来的企业想招聘,学校已经没有毕业生可以提供,不少企业都是在“预订”明年的毕业生。

常州信息职业技术学院负责就业的杨老师表示,他们学校90%以上的毕业生都达成了就业意向,而

去年的就业率达到99.5%。“我们现在不是考虑就业率,而是考虑就业质量的问题。”杨老师说。

与高职、技工类院校毕业生相比,一般本科院校的毕业生就业形势落差较大。常州一所本科院校负责就业的老师介绍,目前该校毕业生达成就业意向的有50%,和去年情况差不多。

不过,名校毕业生的就业情况要好很多。东南大学负责学生就业的苏老师说,目前学校8成以上学生达成就业意向,而且每年都有很多企业主动举行校园招聘,很多学生不用出校门就找到了工作。

薪资待遇普遍见涨

理工科类专业相对吃香。在高职类、技工类院校,机械类、模具工、电焊、电工类等都很抢手;本科院校,机械类、电气类等就业情况都不错。

待遇方面,今年普遍见涨。金坛一家企业负责招聘的何女士介绍,今年基本工资上调了200元,加班工资则增加了30%,每个月拿到的工资在3500元到6000元不等。尤其是操作工、数控、机电类工种,都比较抢手,企业间的竞争也比较大,因此大家都主动到学校“预订”学生。

常州信息职业技术学院杨老师介绍,今年不少企业普遍在涨待遇。目前,实习期的毕业生月收入4000元的也不少,一般都在3000元左右。“有家企业开出6万到9万的年薪,不过就是工作环境相对辛苦。”

武进区人社局有关负责人介绍,2014年实习生生源80126人,2015年毕业生生源71377人。同时,参加当天活动的200余家重点企业,招聘需求总量达到1.1万人左右。活动期间,80多家学校与130多家企业签订校企人才合作协议。



洽谈活动现场 刘国庆 摄

网络招聘周带来两万多个岗位

当天,还启动了“2014年武进首届人才网络招聘周”活动。据介绍,武进区就业部门在年初全新上线了武进人力资源网,把现场招聘和网络招聘紧密结合,实现线上线下同步直播,加大招聘力度,凸显网络招聘模式。

自新网站上线以来,注册求职人员达到6200余人,日均点击量达到3万人次。因每天进场招聘企业的岗位信息实现网上同

步直播,求职者在现场求职的同时也可以登录武进人力资源网,查询相关岗位信息,并实现网上求职,真正实现随时随地找工作。

此次的武进首届网络招聘周活动中,共吸引了来自南京、杭州、苏州、无锡、镇江等地的600余家企业,主要涉及机械、电子、数控、医药、销售等行业领域,提供岗位数达2.2万个。